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Az Ózdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: HTP) az egységes 

katasztrófavédelmi szervezet helyi szerveként, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége közvetlen 

irányítása alatt végezte tevékenységét a beszámoló által érintett időszakban is. Integrált 

feladatait a 2011. évi CXXVIII. tv. (továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 1996. évi 

XXXI. tv. (továbbiakban tűzvédelmi törvény) és végrehajtási rendeletei, továbbá belső 

szabályzókban meghatározottak szerint látja el.  

 

A HTP működési területe 2012.01.01-i indulásakor 29 települést ölelt fel, ez az Aggteleki 

Katasztrófavédelmi Őrs működésének megkezdésével 27, majd a Pétervására KvŐ 

megalakulásával 26 településre csökkent.  Településeink közt 3 város található, köztük Ózd, 

amely a megyében is kiemelkedő, 67 középmagas épülettel rendelkezik. Működési területünk 

462,19 Km
2 területet, 62163 fő lakosságot és 26030 lakást ölel fel. 

 

Működési területünk legnagyobb veszélyforrásai közt tartjuk nyilván az Ózdi Acélművek 

Kft.-t, amely tevékenységéből adódóan kiemelten tűzveszélyes és a Farkaslyuk településen 

működő Safeguard Medical (Hungary) Kft-t, amely technológiájában erősen mérgező gázokat 

használ. A közelmúltban új elemként jelent meg a Wellis Magyarország Zrt. ózdi telephelye, 

ahol egyrészt nagy befogadású raktárcsarnok épült, másrészt a területen eddig nem fellelhető 

veszélyes anyagok tárolására és felhasználására rendezkednek be. Veszélyeztető tényezőként 

megjelenik a területünkön található több, elavult, túlzsúfolt, idősek és cselekvésükben vagy 

mozgásukban korlátozott személyek gondozására szakosodott intézmény, ahol az elmúlt 

években több káreset is történt.  További veszélyeket jelent a szűk, helyenként nehezen 

járható dombvidéki úthálózat, a közúti közlekedésben megjelenő nagyszámú 

teherszállítmány, valamint a nagy kiterjedésű és sok esetben nehezen megközelíthető, 

gondozatlan, vegetációval fedett terület.  

Természeti veszélyforrások közt a Sajó folyó a legjelentősebb, de a számos kisvízfolyás 

okozta káresetek és a villámárvizek kialakulásának kockázata sem elhanyagolható. A terület 

korábbi bányászati múltja miatt az alábányászottság és az ezzel együtt járó földcsuszamlás, 

valamint az illegális külszíni kitermelés is jelen van.  
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Mentő tűzvédelem 

 

A HTP készenléti szolgálatot ellátó állománya, tűzoltási és műszaki mentési tevékenységét a 

hatályos jogszabályok, szabályzatok előírásait betartva végezte. A káresethez történő riasztást 

az esetek túlnyomó többségében a Műveletirányítás utasítására hajtotta végre a beavatkozó 

állomány, kiérkezésig annak szakmai irányítása mellett. A parancsnokságra érkező jelzések 

száma elhanyagolható. A II-es riasztási fokozat elrendelésekor minden esetben, a jelentős 

eseményekhez pedig - a riasztási fokozattól függetlenül - szükség szerint magasabb beosztású 

elöljáró vonult a helyszínre.  

 

A megvalósult magasabb riasztási fokozatokat és a tűzvizsgálati eljárások számát az alábbi 

táblázat tartalmazza: 

 

 2019 2020 2021 2022 

II-es r. fokozat 4 4 5 10 

III-as r. fokozat 1 0 0 3 

IV-es r fokozat 1 1 3 0 

Tűzvizsgálat 3 3 4 5 

 

Ötös riasztási fokozat nem került elrendelésre.  
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Az elmúlt időszakban bekövetkezett tűz-és káresetek megoszlása az alábbiak szerint alakult.   
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Műszaki mentések fajta szerinti megoszlása 

 

 

 

Az előfordulásokat mutató diagramok alapján elmondható, hogy a káresetek számát 

jellemzően a mező-erdőgazdálkodás nemzetgazdasági jellegű területeken keletkezett tüzek 

befolyásolják, esetenként a rendkívüli időjárás okozta nagyszámú, egy időben megjelenő 

viharkár, fakidőlés. Az egyéb esetek számaiban az évek során sem kiugrás, sem számottevő 

mértékű visszaesés nem tapasztalható.  

A jelentős számú vegetációban keletkezett tűzeset kiemelkedően nagy megterhelést jelent az 

állományra fizikai és mentális szempontból egyaránt, emellett az eszközeink, járműveink 

avulásában szintén jelentős szerepe van, pótlásuk, üzemeltetésük jelentős összegeket emészt 

fel. A rövid időszak alatt jelentkező nagyszámú, ilyen jellegű káreset az egységeket jelentős 

időre kivonhatja a terület tűzvédelméből. Ez a 2022. év első negyedévében teljes egészében 

meghatározta a beavatkozó állomány szolgálatellátását, egy átlagos év esetszámát hozta. 

Ezen káresetek megelőzésére való törekvés folyamatosan előtértben van, a kommunikációnk 

fókuszpontjában áll.  

 

A szolgálati csoportokon belül és a csoportok közt a hivatásos környezetben elvárható 

koherencia tapasztalható, a csoportok irányítottak, az irányítók a csoportok informális vezetői 

is. A beavatkozások vezetését, a szolgálatszervezési feladatokat az elvárható magas szakmai 

színvonalon végzik, csakúgy, mint a beosztott tűzoltói, a gépjárművezetői, a különlegesszer-

kezelői állomány.  
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A készenléti szolgálatot ellátók tűzoltási és műszaki mentési tevékenységére, a munkavégzés 

hatékonyságára, minőségére panasz, kifogás nem érkezett. A közérdeklődésre számot tartó 

eseteknél a beavatkozás színvonaláról, az állomány helytállásáról kifejezetten elismerően 

nyilatkoztak. 

 

A személyi állománnyal kapcsolatos információk 

 

Az Ózdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság szervezési állománytáblázat szerinti létszáma 67 

fő, a beavatkozók létszáma 63 fő. 

Egy fő beosztott tűzoltó 2020-ban, kettő kollégánk 2021-ben kérte jogviszonyának közös 

megegyezéssel történő megszüntetését, valamint 2022-ben újabb két fő távozott a 

szervezettől.  

Az üressé vált státuszok feltöltése a beavatkozók tekintetében áthelyezéssel és új 

felszereléssel megtörtént, egy felszerelő jelenleg alapképzésben vesz részt, így a beavatkozó 

állomány tényleges létszáma 61 fő.  

A káresetek felszámolását végzők vonatkozásában mindenki megfelel mind a polgári, mind a 

szakmai képesítési követelményeknek. A gördülékeny szolgálatszervezés érdekében 

törekedtünk egyfajta „tartalékképzésre” a jogosultságok terén, így minden szolgálati 

csoportban az előírtakhoz képest több különlegesszer-kezelő- és tűzoltásvezető jogosítvánnyal 

rendelkező van.  

 

Közfoglalkoztatott programban egy fő takarító státusszal rendelkezik a Parancsnokság, ami 

jelenleg feltöltött. 

 

Ellenőrzések tapasztalatai: 

 

A szakmai felügyeletet ellátó B-A-Z Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, valamint a 

Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltség folyamatosan ellenőrizte a 

parancsnokságunk tűzoltási és műszaki mentési tevékenységét, illetve szolgálat ellátását. Az 

ellenőrzések során kisebb hiányosságokat tapasztaltak, de ezek nem befolyásolták a 

szolgálatellátást. A hiányosságok elkerülése érdekében megtettük a szükséges intézkedéseket.  
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Ellenőrzéseket az alábbi darabszámban hajtottunk végre 

 

 2019.  2020 2021 2022 

Kiképzési 

foglalkozás 

7 7 17 14 

Helyismereti 

foglakozás 

19 10 24 18 

Szituációs 

begyakorló 

gyakorlat 

9 4 5 4 

Parancsnoki 

ellenőrző 

gyakorlat 

6 3 4 3 

Szolgálatváltás 24 13 22 18 

Szolgálatellátás 12 12 17 17 

Alkoholszondás 

ellenőrzés 

274 326 364 350 

Tudásszint 

ellenőrzés 

126 124 124 124 

 

Az ellenőrzések során tapasztaltakat minden esetben az ellenőrzési jegyzőkönyvbe 

dokumentáltuk, a feltárt kisebb hiányosságok megszüntetésére intézkedtünk.  

 

 

 

Oktatás, képzés 

 

A továbbképzés, kiképzés gerincét a készenléti szolgálatot ellátó állomány éves kiképzési 

terve, valamint gyakorlatterve alkotja. A továbbképzés és gyakorlatok összeállításánál a BM 

OKF által kiadott mindenkori vonatkozó intézkedés szerint jártunk el. A kötelezően előírt 

gyakorlat darabszámon túl mind elméleti, mind a gyakorlatok számában többet határoztunk 

meg az állomány részére, így a működési területünk sajátosságait mélyebben tudják vizsgálni, 
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a képzés gyakorlatiasabb. Elsődleges cél a káresetek azon fajtáira való felkészülés, amely a 

helyi jellemzőkből adódóan alacsony gyakorisággal jelennek meg, vagy ismerten nagy 

felkészültséget igényel. 

A jelentős számú, egy típusú káreset a többi káresetnél megszerezhető rutin elmaradását 

eredményezi, ezért a képzések, gyakorlatok rendszerében ezekre nagyobb hangsúly kerül, ez 

érvényes azokra az időszakokra is, amelyekben külső helyszínen gyakorlat nem tartható. Ilyen 

esetekben igyekszünk a laktanyában rendelkezésre álló lehetőségeket, a mászóház, a 

tömlőszárító, az épület alatti pince, a csarnokszerű szertár adottságait kihasználni. 

Az ilyen területeken keletkezett káresetek felszámolásának hatékony, szakszerű kezelésére az 

állomány felkészítése folyamatos, ennek megfelelően az ilyen jellegű káresetnél történő 

beavatkozást is sikeresen hajtották, hajtják végre. 

A beavatkozások magas színvonalának megtartása mellett az irányítói állomány részére 

meghatározottakhoz hasonlóan a beavatkozók integritását, pszichés terhelhetőségét, a 

konfliktuskezelési képességét, az empátiát fejlesztő tréningek tartásának továbbképzési tervbe 

történő beillesztését tervezzük. 

 

Polgári védelmi szakterület 

 

Az Ózdi járás, így a katasztrófavédelmi megbízott feladatköre 17 települést érint, a 

települések összlakossága 51.130 Fő. 

A 234/2011. (XI.10.) Kormányrendelet a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsoló egyes 

törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról, V. fejezete 

tartalmazza a települések katasztrófavédelmi besorolását és a védelmi követelményeket. 

A fentiek alapján:  

I. katasztrófavédelmi osztályba 0 település tartozik. 

II. katasztrófavédelmi osztályba 3 település (Borsodnádasd, Farkaslyuk, Ózd) tartozik. 

III. katasztrófavédelmi osztályba 14 település (Arló, Borsodbóta, Borsodszentgyörgy, 

Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, Hangony, Járdánháza, Kissikátor, 

Lénárddaróc, Nekézseny, Sáta, Uppony) tartozik. 

A járásban jellemzőbb veszélyforrások: villámárvíz, helyi vízkár, rendkívüli időjárás 

veszélyei, földtani veszélyforrások. 

Az ár- és belvíz elleni védekezéssel kapcsolatban, illetve a rendkívüli időjárás előrejelzéséről 

minden évben tájékoztatást kaptak az önkormányzatok polgármesterei. A kialakult, vagy 



8 

 

prognosztizált árvízvédelmi feladatok ellátásához minden esetben szakmai támogatást 

biztosítunk. 

Évente pontosításra kerültek a települési befogadó-, melegedő- és klimatizált helyek adatai. A 

módosítások, pontosítások a KAP Online és a Helios rendszerekben minden esetben 

rögzítésre kerültek, a két rendszer folyamatosan naprakész információkat tartalmaz. 

Az Aquaprofit Zrt. vagy az önkormányzatok által készített vízkár-elhárítási tervek ellenőrzése 

az érintett településeken évente megtörtént. A tervben szereplő jogszabályi háttér, 

mintaokmányok, adatok aktualizálására, pontosítására felhívást tettünk, amelynek az 

önkormányzatok minden esetben eleget tettek. 

A téli, hideg időjárás beköszöntével minden évben, levélben kerül felhívásra a polgármesterek 

figyelme a rendkívüli téli időjárással kapcsolatos feladataira, a fűtési szezon veszélyeire, a CO 

mérgezés megelőzésére, az elérhetőség folyamatos biztosítására, távollét esetén intézkedésre 

jogosult helyettesítő személy kijelölésére. 

Ózd Járás területéhez tartozó településeken 17 fő kijelölt közbiztonsági referens látja el a 

település katasztrófavédelmi feladatait. Az évek alatt több alkalommal változott a 

közbiztonsági referensek személye, az adott év végére rendelkeztek a szükséges vizsgával.  

A járási rendszerben működő közös hivatalok, jegyzők, polgármesterek, közbiztonsági 

referensek adatainak pontosítása folyamatos.  

 

Polgári védelmi szervezetek 

 

A korábban elkészített összesített polgári védelmi megalakítási terv alapján a járás 17 

településén a polgári védelmi szervezetek átdolgozása megtörtént, így minden település új 

szabályozók, új besorolás szerinti polgári védelmi szervezete megalakításra került. Létszáma 

608 fő.  

Az új megalakítási terveknek megfelelően a településeken a beosztó határozatok kiadása, 

valamint a beosztási névjegyzékek összeállítása elkészült. 

Települési polgári védelmi alapképzés megtartásra került minden településen, ahol a beosztott 

állomány az alapképzési témakörökön, tudásanyagon túl az árvízi, villámárvízi feladatokkal, 

azok gyakorlati megvalósításával is megismerkedtek, a képzéseken az Országos 

Mentőszolgálat szakembere elsősegély nyújtási ismereteket oktatott.  

Az alapképzésben részt vett települések polgári védelmi szervezetinek riasztási gyakorlat is 

végrehajtásra került. 
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A felkészítéseket és a riasztási gyakorlatokat a Kazincbarcika KvK kirendeltség vezetője 

ellenőrizte és megfelelőre értékelte. 

 

Járási rendeltetésű mentőcsoport 

 

A járási rendeltetésű mentőcsoport 2013. évben 24 fővel került megalakításra, „Acél 

mentőcsoport” néven. A mentőcsoport beavatkozó állományát a Borsodnádasd Városi 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület adja. 2013.12.12-én, Szirmabesenyőn rendszerbeállító 

gyakorlaton vett részt, majd 2014-ben Gesztely településen történő alkalmazásukkal Nemzeti 

minősítést szereztek, amelyet 2018. 10.11-én Szendrő és Szalonna településeken sikeresen 

megújítottak.  2016. 03. 08-án Aszaló községben mobilgát építő gyakorlaton vettek részt.  

Az mentőcsoport sikerrel indult a mentőszervezetek támogatására kiírt pályázatokon. A 

támogatási összeggel minden esetben határidőre, az előírtaknak megfelelően elszámolt.  

Rendelkeznek gépjárművel (Volkswagen Amarok), amelyet a szerződésben meghatározottak 

szerint üzemeltetnek. Rendszeresen avatkoznak be akár a rendeltetési járásuktól eltérő 

helyszínen is, így 2019-ben Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyében vízkár-elhárításnál 

avatkoztak be, de jelen voltak 2021-ben a Bánrévét ért természeti csapás mentési 

munkálatainál is. A koronavírus elleni védekezésben székhelytelepülésükön kiemelt 

helyszíneken fertőtlenítési feladatokat láttak el. 

 

Ellenőrzések, szemlék 

 

 2019.  2020 2021 2022 

Veszélyes fák   - 9 - 

Belterületi vízelvez 

rendszerek 

32 34 50 23 

Befogadó helyek 10 6 40 6 

Melegedőhelyek 10 4 20 6 

Vízkár-elhárítási terv  18 19 19 

Kisvízfolyás  - 16 2 

Induló készlet   - 18 8 
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Téli lebiztosított technikai 

eszköz ell. 

 4 2 1 

Téli közlekedési 

kockázati helyszín 

 1 1 0 

Árvízi kritikus helyszín  1 3 0 

Sziréna    16 

Összesen: 52 68 178 136 

 

Az ellenőrzések során tapasztaltak alapján az önkormányzatok jól értelmezik a katasztrófák 

elleni védekezéssel összefüggő feladataik jelentőségét, lehetőségeikhez mérten teljesítik a 

velük szemben támasztott követelményeket. Elmondható azonban, hogy sok esetben az 

anyagi lehetőségeik korlátozzák, a tisztázatlan tulajdoni viszonyok és a bonyolult jogi háttér 

akadályozza a hatékony, eredményes munkájukat. Ezzel együtt az önkormányzatokkal a 

kapcsolatunk kifejezetten jó, a kijelölt közbiztonsági referens hálózat jól működik. 

A vizsgált időszakban a Helyi Védelmi Bizottság ülései az előírásoknak megfelelően évente 

kettő alkalommal kerültek végrehajtásra, az jelenlegi helyzetben on-line szavazással. A tagok 

és meghívottak közti párbeszéd előremutató, a megszabott feladatokat jól, szakszerűen 

hajtotta végre a Bizottság.  

 

Közösségi szolgálat 

 

Parancsnokságunk a működési területén található középiskolákkal – egy kivétellel – 

együttműködési megállapodást kötött. Ezen túlmenően miskolci, egri, mátrafüredi iskolákkal 

is szerződtünk, így összesen tíz intézmény diákjai kaptak lehetőséget a kötelező szolgálati idő 

eltöltésére.  

 

Iparbiztonsági szakterület 

 

A szakterület feladataiban történő részvétel döntő többségében a veszélyes-áru szállítás 

ellenőrzését jelenti. Parancsnokságunkon Czene Zsolt tű. szds rendelkezik közúti és vasúti 

szállítási ellenőr végzetséggel, valamint kriminalisztikai felkészítéssel. Részt veszünk továbbá 

a veszélyes anyagokat előállító és feldolgozó üzemek telephelyeinek ellenőrzésében, 
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azonosításában. Az állomány állandó résztvevője az ÓAM Ózdi Acélművek KFT. területén 

végrehajtott SKET gyakorlatnak. 

 

Műszaki szakterület 

 

Az Ózdi Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 3 db gépjárműfecskendőt, 1 db országúti 

gyorsbeavatkozót, 1 db magasból mentő tűzoltó gépjárművet, 1 db vízszállító gépjárművet, 1 

db ún. erdőtüzes gépjárművet, 2 db ügyintéző gépjárművet, 1 db csapatszállító járművet 

valamint 1 db utánfutót üzemeltet.  

 

A járműállományban beállt pozitív változások eredményeként gépjármű állományunk 

minősége, átlag életkora és futásteljesítménye nagyban javult úgy a beavatkozó, mint az 

ügyintéző járművek terén.  

Gépjárművezetőink a gépjármű vezetéséhez, kezeléséhez jogosító érvényes 

dokumentumokkal (vezetői engedély, PÁV vizsga, gépjármű tűzoltás technikakezelő 

típusvizsga) rendelkeznek. A dokumentumok érvényességét folyamatosan figyelemmel 

kísérjük. 

 

Az Ózdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság épületeit 1988-ban adták át, helyiségei és szabad 

terei megfelelő környezetet biztosítanak a munkavégzéshez és az állomány elhelyezéséhez. A 

laktanyaépület szerkezeti állapota korának megfelelő, belső terei karbantartottak, tiszták, a 

vizesblokkok teljes egészében felújítottak, a vízvezetékek többségében cserélve lettek. A 

felújítás az igazgatóság által, a közfoglalkoztatott program dologi oldalának terhére beszerzett 

eszközökkel és anyagokból, a beavatkozó állomány szakmunkájával lett végrehajtva. A nem 

tervezhető költségeket alapítványi hozzájárulásból finanszíroztuk. A felújítás hozzávetőleg 

2.400.000 Ft értékben valósult meg. Fűtésrendszere a kazánok 2009-ben történt cseréjével 

korszerűbbé vált, azonban kazánok egyre gyakoribb meghibásodása után 2020-ban a kettő 

egység közül egy felújítása, egy cseréje is szükségessé vált.  

A laktanyaépület elavult nyílászáróinak cseréje a kor és a hatékony energiagazdálkodás 

követelményeinek is megfelelőekre két ütemben, 2022 szeptemberére megtörtént, jelentősen 

növelve ezzel a laktanya komfortját, csökkentve a fűtés költségeit. 

A kiszolgáló épületek közül a mászóház mielőbbi felújítást igényel, a kopolit-üveg 

tartószerzete az évek során nagymértékben károsodott, az elemek kiesnek, így 

balesetveszélyes az épület. A fentivel megegyező károsodás miatt a tömlőszárító felújításra 
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került, lemezburkolattal váltották ki a korábbi üvegpadlót, biztonságos és kifejezetten 

dekoratív megjelenést adva homlokzatának.  

 A főépület elektromos hálózata elavult, azok felújítása, cseréje a lehetőségek függvényében 

időszerű. A laktanya hátsó udvarának burkolata a nagy igénybevétel és a fagyás miatt több 

helyen mélyen gödrös, egyenetlen, ezért balesetveszélyes.   

 

A Parancsnokság a vizsgált időszakban mind védőfelszereléssel, mind technikai eszközökkel 

megfelelően volt ellátva a magas minőségű feladat-végrehajtáshoz, beavatkozásokhoz. Az 

állomány egyéni védőeszközzel, védőfelszereléssel való ellátottsága folyamatosan biztosított 

volt. Rendelkeztek az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzéshez szükséges 

eszközökkel, felszerelésekkel. Az elmúlt időszakban több olyan eszköz beszerzése történt 

meg, amelyek ezt az ellátottságot fejlesztették, vagy tartalékképzésre adott lehetőséget.  

   

 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek 

 

Parancsnokságunk 2016-ban négy, jelenleg kettő önkéntes egyesülettel áll együttműködési 

megállapodásban. Az egyesületek az alábbi kategóriába kerültek besorolásra a jelenlegi 

szabályzó szerint: 

 

Borsodnádasd Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete   II. kategória 

Borsodbótai Önkéntes Tűzoltó, Településszépítő, Környezetvédő és Foglalkoztatást Elősegítő 

Egyesület       II. kategória 

 

A Borsodszentgyörgyi Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel jelenleg nincs együttműködési 

megállapodás. Az egyesület adószámát az ügyészség beszámolási kötelezettség elmulasztása 

miatt felfüggesztette.  

Ózdi Fúvószenekar és Önkéntes Tűzoltó Egyesület  tevékenységét felfüggesztette, az 

együttműködési megállapodás felbontását kezdeményezte. 

 

Az egyesületek kifejezetten aktívak. Több, a hivatásos egységek erőforrásain túlmutató 

káresetnél jó eredménnyel, nagy szakmaisággal avatkoztak be. Vállalt területük 

tűzvédelmében nagy szerepet játszanak, mindkét egyesület a működési területünk távoli 

pontján működik. Emellett az egyesület a község közösségének életéből is kiveszi a részét, 



13 

 

társadalmi események szervezői, résztvevői.  Sikerrel szerepelnek az önkéntes egyesületek 

támogatására kiírt pályázatokon, a pályázati forrásokat belátóan, jól használják fel. A 

Borsodnádasd ÖTE adja az „Acél mentőcsoport” állományát, ezzel jogot szerzett és élt is a 

mentőcsoportok támogatását célzó pályázatokon. 

 

Parancsnokságunk állományának tagjai rendszeresen képviselik az Igazgatóságot az országos 

sportversenyeken, ahol rendszerint előkelő helyen végeznek, így járulnak hozzá az 

igazgatóságok közti pontversenyben elért helyezéshez. A vizsgált időszakban több 

versenyszámban nem talált legyőzőre a Parancsnokság tagja vagy csapat. A lépcsőfutó 

megyei és országos versenyen Fábián Norbert tű. törzsőrmester minden évben korcsoportját 

megnyerte, abszolút kategóriában minden alkalommal dobogón állt. Tulipán Attila c. tű. 

főtörzsőrmester középtávon és terep-középtávon szerezte meg minden alkalommal a 

korcsoport első helyet. Úszóink minden alkalommal a dobogón végeztek. A Nyíregyházán 

megrendezésre kerülő Országos Tekeversenyt minden megrendezett évben magasan nyerte 

csapatunk.  2019-ben II. helyen végzett futballcsapatunk a „Tűzkakas strandfoci 

bajnokságon”.  

Emellett számos civil rendezésű sporteseményen képviselik a Katasztrófavédelmet 

állományunk tagjai, így járulva hozzá kiemelkedően jó megítélésünkhöz.  

 

 

A tájékoztatóban leírtakat összefoglalva megállapítható, hogy a Parancsnokságunk a vizsgált 

időszakban a tevékenysége során eleget tett a jogszabályokból és a belső szabályozókból 

eredő kötelezettségnek. A káresetek során magabiztosan, jó szakmai színvonalon avatkozott 

be, így biztosítva a terület megfelelő tűzvédelmét. Fejlődött a települések önvédelmi 

képessége, ezt jól mutatja a korábbi évekhez képest alacsonyabb számú és kisebb kárértékkel 

zárult természeti csapások által okozott káresetek. Helyesen működtetjük az információk 

áramoltatására kiépített csatornákat, az együttműködés a társszervekkel és az 

önkormányzatokkal példa értékű. A beszámolt időszakban a szervezet megítélése a civil 

szféra szemszögéből kimondottan jó.  

Fontos eredményként könyvelhető el a Parancsnokság személyi állományának elhivatottsága, 

fegyelmezett magatartása, az egyenruhához méltó életvitele, integritásának megőrzése mind a 

beosztottak, mind a vezetők vonatkozásában. 
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